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MyHuumnanbHbin 3Tan BcOLL no uHpopmatuke 7 — 8 Knacc
3aaada A. Katoy

(acmp.ru Ne1698 7%)

BapuaHrT 1. Python 3 3amevyaHue 1. PelleHMe Bcerga CyLLeCTBYET.

print(sum(map(int,input().split()))-1) Mpu N =1 oteer camo yucno P. Mpu N > 1
Mbl BCerga cmoxem obecneynTb Haanyue

BapMaHT 2. PascalABC.NET AONONHUTENbHbBIX 3N1EMEHTOB A0MHOMaA

uncno P Ha eamHnuy: P =1 1+ ..+ 1, B 3TOM
N

var n, p: int64; ~”!j g

begin Py ‘y b
readln(n, p): >
writeln(p + n - 1)

end. 3ameyaHue 2. a+b<a=b(ab=>1),

cnegosaTeslbHO, MbiTaAcb 3ameHUTb P *1 B
No/Jiy4EHHOM Bbllle pelweHnn Ha a *b, rae
a*b =P (a,b>1), mbl He Nony4ynm cymmy
MHOXUTEeNen bonblle Yem B MCXOAHOM 3aMUCK.

cnyyae otBeTP + N — 1.

BapuaHTt 3. C++

#include <iostream>
int main() {
long long n, p:
std::cin >> n >> p;
std::cout << pin-l; Mcxoaa W3 BbILECKA3aHHOro, pelleHue BUAa
P+x1+1=%..*1 obnagaem maKCcMmaibHOM
N

C?MMDH MHG}-HMTEIIEH, N ABNAETCA PELLUEHNEM,

ANA KOTOPOro HECNOXHO 3aNMCaTb OTBET




MyHuumnanbHbin 3Tan BcOLU no uHpopmatuke 7 — 8 Knacc
3aaava B. lNpbixkku B BOAY

(acmp.ru Ne1699 13%)

BapuaHTt 1. Python 3 : 0(n - logn)

input()
a = sorted(map(int, input().split()))[1:-1]
print(sum(a)/len(a))

BapuaHT 2. PascalABC.NET : 0(n)

var
bomin BapuaHT 3. C++ : 0(n)
readln(n); #include <iostream>
var min a := 11; using namespace std;
var max a := 0; wvar sum a := 0; int main() {
for var i:= 1 to n do begin int n; cin >> n;
read (a) ; int max a = 0, min a = 11, sum a = 0;
if a > max a then max a:= a; int a;
if a < min a then min a:= a; for (:'!.nt 1=20:1 < ni i++) |
sum a += a - cin >> a;
— if (a » max a) max a = a;
end; if (a < min_a}l min a = ar
writeln((sum a — max a - min_a)x’(n—2)) qum a += as -
end. } -

cout.precision (6);

@ + 7(923) 281-20-70 cout << fixed << (sum a-max a-min a)/(n-2.);

MNEPdnExsuaaAa - =




MyHuumnanbHbin 3Tan BcOLL no uHpopmatuke 7 — 8 Knacc
3agada C. [pubHble mecTa

(acmp.ru Ne1694 26%)

BapuaHTt 1. Python 3 : 0(n-m)
n, m = map(int, input().split())
a = [[0]*(m+2)] + [[@] + list(map(int, input().split())) + [@] for _ in range(n)] + [[0]*(m+2)]
place = 0
for y in range(l, n+l):

for x in range(l, m+l):

place += (a[y][x] > max(a[y][x-1], aly][x+1], aly-1][x], aly+1][x]))

print(place)

BapuaHrt 2. C++: 0(n-m)
#include <iostream>
#include <wvector>

BapuaHT 3. PascalABC.NET : 0(n-m)
var n, m:integer;
a: array [,] of integer;

using namespace std; begin
int main() { readln (n, m);
int n, m; cin >> n >> w; a:= new integer[n+2, m+2];
vecto:z:<vector‘<int> > a‘(n—2, vector<int> (m+2)); for var y:= 1 to n do
forftlnt;y——_i ¥.< nres yf_) for var x:= 1 to m do
or (int x = 1; x < m+l; =++)
cin >> aly] [=]: read(aly, x]);
int place = 0; var place:= 0;
for (int yv = 1; y < n+l; y++) for var y:= 1 to n do
for (int x = 1; x < m+l; x++) | for var x:= 1 to m do begin
int z = al[y] [x]:
if (z > aly+1][x] as& var z:= aly, =l;
z > EI.:Y—‘_: [x] && if (Z > a[y—i—l,x]) and
z > aly] [x+1] && (z > aly-1,x]) and
z > alyl[x-1]) (z > aly,x+1]) and
place++; (z > aly,x-1])
) then place += 1

cout << place << endl;
}

N EEEREKNARZ] war

end;




MyHuumnanbHbin 3Tan BcOLU no uHpopmatuke 7 — 8 Knacc
3aaaya D. lNpAamoyronbHUKH

(acmp.ru Ne1700 24%)

BapuaHTt 1. Python 3 : 0(n- (w + h)) BapuaHt 3. C++:0(n- (w + h))
h, w, n = map(int, input().split()) #¥include <iostream>
a=[["."] *wfor iin range(h)] using namespace std;
for i in range(n):
m = chr(ord('a") + i) int main()
yl, x1, y2, x2 = map(int, input().split()) int n, h, w; cin>>h>>w>>n;
for p in range(x1-1, x2): char alh] [w];
a[yl-1][p] = a[y2-1][p] = m
for p in range(yl-1, y2): for (int yv = 0; y < h; y++)
alpl[x1-1] = a[p][x2-1] = m for (int x = 0; x < w; =++)
for e in a: print(''.join(e)) alyl[x] = ;
BapuaHTt 2. PascalABC.NET : O(n- (w + h)) char m = ;
var h, w, n, x1, vl, %2, y2:integer; for (int 1 = 0; i < n; i++4)
begin int y1, x1, vy2, x2;
readln (h, w, n): cin >> yl >> xl >> y2 >> x2;
var a:= new char[h, w]; xl-= 1;yl-= 1;x2-=1; y2-= 1;
for var y:= 0 to h-1 do for (int x = x1; =z<{=x2; =Z++)
for var x:= 0 to w-1 do aly, x]:= "."; alyl]l[x] = aly2] [x] = m;
for var i:=0 to n-1 do begin for (int vy = yl; y<=y2; y++)
var m:= char (ord('a') + 1i); alyl[=xl] = aly] [22] = m;
readln(yl, x1, y2, x2); m += 1;
¥xl-= 1;yl-= 1;x2-= 1; y2-= 1; }
for var x:= xl to x2 do (alvl, x], alvy2,x]):= (m, m);
for var y:= yl to y2 do (aly, x1], aly,x2]):= (m, m); for (int yv = 0; yv < h; y++)
end; for (int x = 0; =% < w; x+4)
a.Println(0); cout << aly] [x]7
end. cout << endl;

NEPENESTVRA H




MyHuumnanbHbin 3Tan BcOLU no uHpopmatuke 7 — 8 Knacc
3aaa4a E. KapaHaawmn

(acmp.ru Ne1696 28%)

BapuaHTt 1. Python 3 : 0(n)
5 k = input().split()
s = set()
a =[] L,
for e in input().split(): Y:&;;'
if e in s: a += [e]
else: s.add(e)

print("' '.join((list(s) + a)[:int(k)]))

BapuaHTt 2. PascalABC.NET : 0(n)

var n, k, x, 1, r:integer;
a: array[l..100000] eof integer;

s: set of integer = [];
begin
readln(n, k):;
l:= 1; r:= n;
for var i:= 1 to n do begin
read (x) ;
if x in 53 then begin al[r]:= %; r = 1 end
else begin
Include(s, x); a[l]l:= x; 1 += 1 end
end;
for var i:= 1 to k do write(al[i]l, ' ")
end.

MNEPCNE4TVRA

BapuaHTt 3. C++: 0(n)

#include <iostream>
#include <vector>

I -
_l.J;ﬁ%lnclude <unordered set>

using namespace std;

int main() |
int n, k; ¢in >> n >> k;
unordered set<int> s;
vector<int> v;

while (n—) 1
int x; cin >> X;
if (s5.find(x) != s.end())

v.push back(x);
else s.insert(x):;

}

for (auto elem : s3) |

if (k == 0) break;
cout << elem << " ";
k——;

1
for (int i = 0; 1 < k; i++)
cout << w[i] << " ";



